
SVATÝ VALENTÝN A 

VELIKONOCE



ANP- 4140

12,20 Kč/ks bez DPH
Dřevěné srdce 8 cm červené + drátek

Rozměr: 8 cm

Minimální množství: 100ks



ANP- 4193

35,00 Kč/ks bez DPH
Srdce dřevěné červené s kolíčkem 4 cm, 6 ks

Rozměr: 4 cm

Minimální množství: 100ks



ANP- 6639

24,30 Kč/ks bez DPH
Škrabací srdíčka 6 ks 11 cm, 2 rydla, 6 mašliček

Rozměr: 11 cm

Minimální množství: 100ks



ANP- 8818

21,60 Kč/ks bez DPH
Větrník červenobílý s puntíky 9 cm + špejle

Rozměr: 9 cm

Minimální množství: 100ks



ANP- 4289

28,30 Kč/ks bez DPH
Kočičky na zavěšení 7,5 cm, 3 ks v sáčku

Rozměr: 7,5 cm

Minimální množství: 50ks



ANP - 5614

48,20 Kč/ks bez DPH
Lapač snů 45 cm

Rozměr: 45 cm

Minimální množství: 30ks



ANP - 4322

215 Kč/ks bez DPH
Věnec květinový 25 cm

Rozměr: 25 cm

Minimální množství: 20ks



ANP - 14595

86,40 Kč/ks bez DPH
Aroma difuzér Magnolie 50 ml

Minimální množství: 50ks



ANP- 2630

39,20 Kč/ks bez DPH
Pomlázka z proutí 90cm

Minimální množství: 50ks



ANP - 7752

13,50 Kč/ks bez DPH
Barvy na vajíčka tablety, 5 ks v balení

Minimální množství: 100ks



ANP - 7317

13,00 Kč/ks bez DPH
Pytlík textilní velikonoční se zajíčkem 
Rozměr: 13,5x22 cm

Minimální množství: 100ks



ANP - 7412

28,35 Kč/ks bez DPH
Slepička žlutá v hnízdě 

Rozměr: 7 cm

Minimální množství: 50ks



S907578

13,00 Kč/ks bez DPH
Mentolky 

Srdce plné mentolek

Rozměr: 7,8 x 4,8 cm

Minimální množství: 100ks



S102486

29,00 Kč/ks bez DPH
Bonbóny v srdíčku

Rozměr: 6,8 x 6,1 x 1,8 cm

Minimální množství: 50ks



CFK 596

73,37 Kč/ks bez DPH
Srdíčko 170g

Rozměr: 19,6 x 17,7 x 0,7 cm

Minimální množství: 50ks



CFK 598

16,83 Kč/ks bez DPH
Srdíčko 25g

Rozměr: 8,5 x 7,5 x 0,4cm

Minimální množství: 50ks



20,35 Kč/ks bez DPH
Srdíčko 24g na kartě

Rozměr: 15 x 10 x 0,5 cm

Minimální množství: 40ks



CFK 639

81,51 Kč/ks bez DPH
Dárkový balíček 64g –

cihlička 30g, podkova 30g, 

mince na kartě 4g

Rozměr: 25 x 17 x 6 cm

Minimální množství: 50ks



CFK 274

16,28 Kč/ks bez DPH
Čokoládová Kačenka 33g

Rozměr: 6,6 x 5,5 x 7 cm

Minimální množství: 40ks



CFK 747

58,30 Kč/ks bez DPH
Velikonoční sada 90g

Rozměr: 30 x 5 x 8,8 cm

Minimální množství: 48ks



CFK 274

10,56 Kč/ks bez DPH
255 - Čokoládové Lízátko 17g - běžící zajíc

Rozměr: 11,8 x 6,5 x 0,8 cm

256 - Čokoládové Lízátko 17g - hlava zajíce

Rozměr: 10,9 x 4 x 1 cm

Minimální množství: 49 ks



CFK 595

14,39 Kč/ks bez DPH
Srdíčko 24g - velikonoční

Rozměr: 7,3 x 7,7 x 0,4 cm

Minimální množství: 40ks



CFK 133

30,03 Kč/ks bez DPH 
Čokoládový Beránek 50g

Rozměr: 8,5 x 7,5 x 2,6 cm

Minimální množství: 40ks



CFK 131

27,83 Kč/ks bez DPH 
Čokoládové Kuře 50g

Rozměr: 9,8 x 5,9 x 4,5 cm

Minimální množství: 40ks



CFK 013

26,30 Kč/ks bez DPH 

Čokoládový Zajíc 60g
Rozměr: 14,8 x 5,8 x 4,4 cm

Minimální množství: 35ks



CFK 198

86,46 Kč/ks bez DPH
Trojpack 180g (3x zajíc 60g)

Rozměr: 16,5 x 15,3 x 5 cm

Minimální množství: 22ks



CFK 017

94,82 Kč/ks bez DPH
Čokoládová vajíčka v setu – 5 x 30g

Rozměr: 19,3 x 19,3 x 5,5 cm

obsah: 5x Vajíčko 30g

Minimální množství: 40ks



CFK 015

108,57 Kč/ks bez DPH
Ošatka 160g

Rozměr: 18 x 18 x 4,8 cm

Obsah: 1x zlatý zajíc 100g, 1x vajíčko 30g a 

2x zajíc 15g

Minimální množství: 40ks



CFK 676

156,00 Kč/ks bez DPH
Dárkový balíček 330g - Sedící zlatý 

zajíc 100g, Kraslice 60g, Vajíčko 60g, 

Zajíc 60g, Beránek 50g

Rozměr: 25 x 17 x 6 cm

Minimální množství: 40ks



CFK 543

233,90 Kč/ks bez DPH
Čokoláda 137g v plechovce

Rozměr: 19,7 x 14,3 x 3,3 cm

Minimální množství: 50ks



CFK 538

121,80 Kč/ks bez DPH
Čokoláda 50g v plechovce

Rozměr: 8,7 x 8,7 x 4,2 cm

Minimální množství: 50ks



CFK 539

148,50 Kč/ks bez DPH
Čokoláda 60g v plechovce

Rozměr: 11,2 x 7,5 x 4,2 cm

Minimální množství: 50ks



CFK 544

92,00 Kč/ks bez DPH
Čokoláda 36g v plechovce

Rozměr: 7,5 x 7,5 x 3,5cm

Minimální množství: 50ks



CFK 540

140,50 Kč/ks bez DPH
Čokoláda 72g v plechovce

Rozměr: 8,7 x 8,7 x 4,7 cm

Minimální množství: 50ks



BLV 600.00.0105

93,80 Kč/ks bez DPH při 1000ks

89,10 Kč/ks bez DPH při 1300ks

84,50 Kč/ks bez DPH při 1500ks

ČOKOLÁDA SCHILFERTRUFFEL RUBY 120G



BLV 4242

152,50 Kč/ks bez DPH při 1000ks

149,50 Kč/ks bez DPH při 1300ks

145,90 Kč/ks bez DPH při 1500ks
Belgické pralinky Hamlet Luxury Box - Zlaté, 200 G



BLV 710.06.0021

268,30 Kč/ks bez DPH při 1000ks

261,70 Kč/ks bez DPH při 1300ks

254,90 Kč/ks bez DPH při 1500ks

BELGICKÉ ČOKOLÁDY "LOVE" 250 G



S194597

21,60 Kč/ks bez DPH
Kovový přívěšek na klíče ve tvaru srdce, v černé 

dárkové krabičce.

Rozměr: 4,2 × 8,7 × 0,3 cm

Minimální množství: 50ks



S165668

24,70 Kč/ks bez DPH
Kovová klíčenka s malým detailem srdce. 

Individuálně balené v černém boxu.

Rozměr: 2,9 x 5 cm

Minimální množství: 50ks



S611918

16,10 Kč/ks
Parfemovaná svíčka ve tvaru srdce

Rozměr: 5,5 x 5,5 x 2,4 cm

Minimální množství: 100ks



200998

14,30 Kč/ks bez DPH
Antistres ve tvaru srdce

Rozměr: 7,2 x 6,8 x 5,5 cm

Minimální množství: 100ks



S125680

8,40 Kč/ks bez DPH
Antistresový míček ve tvaru srdce s 

kovovým kroužkem na klíče.

Rozměr: 3,6 × 3,6 × 2,2 cm

minimální množství: 100ks



S231768

23,70 Kč/ks bez DPH
Přívěšek na klíče dvojité puzzle ve tvaru 

srdce z bambusové překližky s kovovými 

kroužky. 

Rozměr: 6,5 x 8,5 cm 

Minimální množství: 50ks



S182322

29,20 Kč/ks bez DPH
Kovový přívěšek na klíče se 3 přívěšky: 

"Já", srdce a obdélník. V černé dárkové 

krabičce.

Minimální množství: 50ks



S104962

21,00 Kč/ks bez DPH
Ohřívač rukou ve tvaru srdce.

Rozměr: 7,5 x 9 cm

minimální množství: 100ks



S157748

23,70 Kč/ks bez DPH
Plastový metr pro měření BMI ve tvaru srdce

Rozměr: 6,7 x 6,7 x 2 cm 

Minimální množství: 50ks



S197556

82,00 Kč/ks bez DPH
Ohřívací láhev CUDDLE: se srdcem k potisku, 

kapacita cca. 750 ml

Rozměr: 24,4 x 13,7 x 4,2 cm 

Minimální množství: 50ks



S180035

34,80 Kč/ks bez DPH
Dřevěné prkénko ve tvaru srdce

Rozměr: 16,5 x 16 x 0,8 cm

Minimální množství: 50ks



S231300

48,40 Kč/ks
Čínská ruční masážní pomůcka ze dřeva 

stromu Schima. Ulevte si od bolestí a uvolněte 

se od stresu a napětí náročného dne.

Rozměr: 7,5 x 10 x 10 cm

Minimální množství: 10ks



S210219

43,30 Kč/ks bez DPH

GROW ME
Lepící bloček s měkkou obálkou, 25ti listy a třemi 

barevnými oddělovači. Pokud jste použili všech 25 

listů papíru a barevné oddělovače, můžete zbylou 

obálku zasadit do půdy. Vyroste Vám luční kvítí a 

dodá této položce nový smysl. 

Minimální množství: 50ks



S223366

39,70 Kč/ks bez DPH

GROWBOOKMARK™
Vraťte strom zpět Zemi s touto záložkou 

vyrobenou z udržitelného zdroje . Včetně semen 

borovice (pinus nigra). Strom vyroste cca. 30 cm 

za rok. Vyrobeno v EU.

Minimální množství: 50ks



S223695

19,50 Kč/ks bez DPH

SEEDLOPE
Směs semen letních květin v hnědé, přírodní 

obálce. Semínka jsou dodávána v obálce z 

kraftového papíru, takže je to skvělý dárek, který 

se vejde do poštovní schránky. Vyrobeno v EU.

Minimální množství: 50ks



S233422

24,40 Kč/ks bez DPH

BOMBI III
Sada pro pěstování bylinek. Baleno v kartonové 

krabičce. Obsahuje semena anýzu, pelyňku, kopru, 

fenyklu, heřmánku a petržele. Vyrobeno v EU.

Minimální množství: 50ks



S210051

24,40 Kč/ks bez DPH

RED POPPY
Malý hliněný terakotový 

květináč včetně semen máku.

Minimální množství: 50ks



S210049

24,40 Kč/ks bez DPH

RED POPPY
Malý hliněný terakotový květináč 

včetně semen pomněnky.

Minimální množství: 50ks



S210050

24,40 Kč/ks bez DPH

SUNFLOWER
Malý hliněný terakotový květináč 

včetně semen slunečnice.

Minimální množství: 50ks



S210048

58,50 Kč/ks bez DPH

FLOWERPOT
Sada 3 hliněných terakotových 

květináčů se semeny různých 

bylin: máta, petržel a bazalka.

Minimální množství: 30ks



Obchodní podmínky

▪ Předměty můžeme potisknout Vaším logem.

▪ Všechny uvedené ceny jsou bez DPH 21 %, bez potisku, grafických příprav

a příprav tisku.

▪ Všechny ceny jsou na uvedené minimální množství.

Kompletní znění všeobecných obchodních podmínek najdete na: http://speed-press.cz/vodp.html

http://speed-press.cz/vop.html


Držitel certifikátu

ISO 9001:2008



Kontakty

SPEED PRESS Plus a.s.
reklamní a dárkové předměty

Freyova 8, 190 00 Praha 9 – Vysočany

T  +420 234 140 111-3 

F  +420 234 140 330-2

E  sales@speed-press.cz

W www.speed-press.cz  

IČO 25765647, DIČ CZ25765647

Sídlo: Přemyslova 830, Libušín 273 06

Bankovní spojení: ČSOB, a.s., číslo účtu: 270483276/0300

mailto:sales@speed-press.cz
http://www.speed-press.cz/
https://www.facebook.com/SPEEDPRESSPlusCZ
http://www.speed-press.cz/socialni-site/
https://www.linkedin.com/company/speedpresspluscz
https://www.youtube.com/c/SpeedpressCzPlus
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